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    SCHEDA TECNICA 
 

 
ECOVIT BIO ORTOFRUTTA PELLETTATO 10 KG 

 
CODICE EAN: 8009985017036 
CLASSIFICAZIONE: CONCIME ORGANO-MINERALE NPK 8-5-6 + 6 SO3 + 25C. 
COMPOSIZIONE: Azoto (N) totale 8% , Azoto (N) organico 8%, Anidride fosforica totale (P2O5) solubile unicamente 
negli acidi minerali 5%, Anidride fosforica (P2O5) solubile negli acidi minerali di cui almeno il 55% del titolo dichiarato in 
anidride fosforica solubile in acido formico al 2% 5%, Ossido di potassio (K2O) solubile in acqua 6%, Anidride solforica (SO3) 
solubile in acqua 6%, Carbonio organico (C) di origine biologica 25%.  
Concimi organici: cuoi e pelli idrolizzati, farina di carne, farina d’ ossa.  
Concimi minerali: fosfato naturale tenero, solfato potassico.  
CONSENTITO IN GARICOLTURA BIOLOGICA. MATERIE PRIME; cuoio e pelli idrolizzati con 
concentrazione massima in Mg/Kg di materia secca di CrVI=0, farina di carne, farina d’ossa, fosfato naturale tenero con 
tenore in cadmio inferiore o pari a 90mg/kg di P2O5, solfato di potassio ottenuto da sale grezzo di potassio mediante un 
processo di estrazione fisica che può contenere anche sali di magnesio, farina di carne, farina d’ossa 
 
FORMULAZIONE: pellet. 
CONFEZIONE: sacco da 10kg 
 
COS’E’: concime di origine minerale e organica, in pellet. 
 
AZIONI SVOLTE: 
Azione nutritiva bilanciata per orti, piante da frutto e giardini. L’apporto bilanciato di azoto organico, 
fosforo e potassio garantisce una corretta ed abbondante crescita dei frutti, evitando ritardi nella produzione. L’elevato 
contenuto di Carbonio organico favorisce la fertilità del suolo e l’attività dei microrganismi utili. 
 
VANTAGGI 
L’origine dei componenti completamente compatibile con l’agricoltura biologica rende l’impiego di questo prodotto ideale 
per la nutrizione delle piante, nel rispetto dell’ambiente e dei prodotti vegetali che ne derivano. 
 
DOVE SI USA: prodotto ideale da utilizzare su ortaggi, piante da frutto e aiuole. 
 
QUANDO SI USA:  

G F M A M G L A S O N D 
 
COME SI USA: distribuire uniformemente sul terreno e successivamente innaffiare. Una manciata corrisponde a circa 40-
50g di prodotto. 
Orti e aiuole: in corrispondenza della preparazione del terreno o qualche giorno prima della semina o del trapianto della 
coltura incorporare il concime nel terreno nella dose di 100÷150 g/m2 (pari a 2/3 manciate) e ripetere un secondo 
trattamento dopo circa 3-4 mesi.  
Alberi e piante da frutto: distribuire il prodotto uniformemente sulla superficie di proiezione della chioma nella dose 
di 130÷200 g/m2 (pari a 3/4 manciate) a seconda del tipo di coltura. Ripetere il trattamento dopo circa 3-4 mesi. 
 
AVVERTENZE: le dosi riportate hanno valore indicativo in quanto dipendono dalle condizioni ambientali. Conservare il 
prodotto in luogo fresco e asciutto al riparo dai raggi solari e dalla pioggia, ad una temperatura inferiore ai 30°C. Tenere 
lontano dalla portata dei bambini e degli animali domestici. Non ingerire. Le istruzioni sono idonee per l’uso indicato. Non 
disperdere il contenitore nell’ambiente. Evitare il contatto con gli occhi e con la pelle. 
 


